COMPETENCIA PROFESIONAL PARA EL TRANSPORTE DE VIAJEROS
EXAMEN TIPO PRACTICO, CONVOCATORIA 28-11-2015

CASO 1. '
¢ Que anotacion se reatizara en el libro Diario para contabilizar la siguiente operacion: se compra

un vehiculo para el transporte de mercancias, valorado en 36.060 euros, pagando el 50% con un
cheque del banco X y quedando el resto aplazado a seis meses?

CASO 2
¢ Cuanto tiempo debe descansar de forma regular un conductor de autocar que efectda transporte

discrecional internacional después de conducir durante 12 dias consecutivos?

CASQ 3: .
Interviene en un accidente de trafico que ha originado heridos inconscientes. Teniendo en cuenta

que, como norma general, no se debe movilizar a este tipo de victimas, ¢ conoce algin caso en al
que sea inevitable dicha movilizacion?

CASO 4:
El Sr. Martinez efectta un viaje desde Huelva a Badajoz. Se persona en la taquilla

correspondiente solicitando un billete de ida que cubra ese trafico. El taquillero le entrega un
billete donde no aparece la fecha de realizacion del viaje. ¢ Esta correctamente expedido ese

billete? Justifique [a respuesta.

CASO 5:
Don J.L. y Don R.G. son socios fundadores de una sociedad de responsabilidad limitada creada

hace 2 afios. En una reunion de empresa acordaron modificar fos estatutos de la sociedad para
ampliar el objeto social de la misma, haciéndolo constar en un documento privado. El resto de
socios se opuso a dicha formula por considerar que no era el mode adecuado de hacerlo. ; Quién
debe acordar la modificacion de los estatutos y como se debe documentar?

CASO 6:
El empresario Fermin Lopez, dedicado al transporte, que determina su rendimiento por el método

de estimacion objetiva del IRPF, compro dos vehiculos por 100.000 euros cada uno, y en este
momento decide vender uno de ellos por 80.000 euros. ;Cual sera su incremento neto de
patrimonio si tiene una amortizacién acumulada correspondiente a estos dos elementos de 60.000
euros, obtenida de forma lineal? Desarrolle la respuesta.



